
odgovarjamo
na vaša pisma

»Carnex«
in dostava!

V eni izmed zadnjih številk glasila smo
objavili pismo S. Kobeta, ki resno opozar-
ja na ogroženost pešcev in predvsem otrok
na tistem delu pločnika ob Tržaški cesti,
kjer ima poslovne prostore živilski kombi-
nat »Carnex«. Na postavljena vprašanja o
tem kaj storiti odnosno kako omejiti vsa-
kodnevno nevarnost in kje iskati trajne
rešitve, so skušali družno poiskati odgovor
predstavniki upravnih organov občinske
skupščine in živilskega kombinata.

Posredujemo ga v celoti s tem pa naj bo
ta problem dan v razmišljanje občanom pa
tudi ostalim institucijam, ki bi ga lahko
razvozljale.

Odgovor:
Nezadovoljstvo občanov v zvezi s tem proble-

mom je popolnoma opravičeno, prav tako so
utemeljena njihova vprašanja, kaj ukreniti v
smeri rešitve. Situacija je izredno težka. Z njo
se že nekaj let ubadata tako Postaja milice Vič
kot občtnski svet za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu skupaj s predstavniki KS Mal-
či Belič in Živilskega kombinata »Carnex«. Gle-
de na lokacijo skladišča, »Carnex« resnično ni-
ma druge možnosti za dostavo in raztovarjanje
mesa. V zadnjem času poizkuša dostavljati bla-
go v svoje skladišče po 8. uri, torej v času, ko
naj bi bil promet pešcev in vozil vsaj nekoliko
redkejši. Problem pa seveda s tem ni rešen, ker
tovornjaki v času razkladanja še vedno parkira-
jo na pločniku kar še vedno pomeni trajno
ogroženost mimoidočih, ki se umikajo na cesti-
šče. Morebitno parkiranje vozila tako, da upo-
rabi del pločnika in del cestišča, pri čemer vsaj
delno omogoči pešcu prehod po pločniku, pa na
dmgi strani pomeni močno ogrožanje cestnega
prometa, katerega intenzivnost tudi po 8. uri ni
na Tržaški cesti zmanjšana.

Začasne primerne rešitve torej ni. Rešitev
tudi ne pomeni postavitev novih cestno-promet-
nih znakov ali morda pogostejši represivni ukre-
pi s strani Postaje milice. Trajna rešitev tega
problema je samo v prestavitvi skladišča na
drugo lokacijo. IzvrSni svet se bo zavzemal, da
do tega hitro pride, za kar je, po izjavi šefa
predstavništva, tudi »Camex« močno zaintere-
siran, saj bi želeli zgraditi kompletni poslovno
prodajni center, za kar imajo že zagotovljena
tudi potrebna finančna sredstva.

DO »ŽIMNICA«
TAPETNIŠTVO - DEKORACIJE
Podsmreka 5/a
61356 Dobrova pri Ljubljani

VABI
k sodelovanju več kandidatk za
sklenitev delovnega razmerja in si-
cer za opravljanje del in nalog
»DELAVKA V TAPETNIŠKI
PROIZVODNJI«

POGOJ: končana ali nepopolna
osnovna šola
1. Na delokrogu se opravlja manj

zahtevna tapetniška dela
2. Objavljena dela in naloge se

opravljajo za nedoločen čas, z
nepolnim delovnim časom ter 2-
mesečnim poskusnim delom.

3. Delo je popoldansko in sicer tra-
ja od 14. do 21. ure.

4. Vse sobote so dela proste.
5. Prehrana je organizirana v last-

nem obratu družbene prehrane.

Zainteresirani kandidati naj pošlje-
jo pismene vloge oz. se lahko oseb-
no zglasijo na naslov: DO »ŽIMNI-
CA«, Podsmreka 5/a, 61356 Do-
brova pri Ljubljani, v 15 dneh do
dne objave.

Kandidati bodo obveščeni o izbiri v
15 dneh po sprejemu sklepa pristoj-
nega samoupravnega organa.


